

# PSY 騎馬舞紅遍全球最威 日韓藝人湧港吸金全年40組

2012年對於日、韓娛樂圈絕對是豐收的一年，僅是來港舉行演唱會、宣傳活動的日韓藝人就有近40組單位，當中首度來港開騷的少女時代和BIGBANG更掀起全城撲飛潮，吸金力驚人，不過，本年度的話題人物非韓國男歌手PSY莫屬，他單憑《江南Style》一曲在全球爆紅，聯合國秘書長潘基文和樂壇天后麥當娜(Madonna)都爭相跟他學騎馬舞，氣勢一時無兩。 ■文：Mana

■ 安室奈美惠明年首度來港開騷。  
資料圖片

■(右起)PSY和潘基文一齊跳騎馬舞。 資料圖片

PSY出道12年，曾因吸毒逃兵而令事業陷入谷底，但他沒有放棄音樂，今年7月15日在YouTube公開第6張專輯的新歌《江南Style》的MV後，僅個半月點擊率已破1億次，兩星期後更突破2億次點擊率，直至現在，該MV已錄得超過10億8000萬次點擊率，打敗加拿大天王Justin Bieber的成名作《Baby》，成為YouTube史上最多人看的MV。

## 謙虛有禮不自滿

《江》中的騎馬舞更造成全球瘋潮，各地名人如聯合國秘書長潘基文、世界一級方程式(F1)車神維泰爾(Sebastian Vettel)和韋伯(Mark Webber)、美國女歌手Britney Spears等人都爭相跟他學跳舞，麥當娜亦邀PSY任其演唱會嘉賓，而PSY也獲邀在美國總統奧巴馬、泰王面前獻舞，星級地位無可動搖。

PSY在全球大受歡迎，韓國文化部頒發玉冠文化勳章，表揚他對韓國文化的貢獻，而一眾韓國歌手也讚揚他令韓國音樂備受重視。曾霉過的PSY沒有因為走紅而驕傲自滿，對待傳媒仍然抱着謙虛有禮的態度，如上月底他來港出席「MAMA」頒獎禮，主持以不夠時間而拒絕讓傳媒發問，但PSY指記者等待了一整天就是為了訪問他，主動為傳媒爭取回訪問環節，還貼心地以韓文和英文作答，半小時的深情對話讓傳媒留下深刻的印象，亦令人了解其走紅的原因。PSY將於明年春天推出新碟，並計劃赴內地巡唱，PSY的瘋潮能否延續下去，令人期待。

## 全城撲飛撐BIGBANG

今年港迷十分有福氣，繼百變天后Lady GaGa首度來港開騷外，金賢重、金俊秀、CNBlue、L'Arc~en~Ciel、Perfume、Hey! Say! Jump! 等40個日韓音樂單位也來港開騷，當中1月開騷的9人女子組合少女時代吸引不少宅男fans入場支持，而本月則有Hip Hop組合BIGBANG首度在港舉行3場演唱會，掀起全城撲飛潮，甚至有不法商人以假飛欺騙歌迷，亦有不少明人紅星如容祖兒、陳奕迅等組團捧場。

日韓藝人來港掘金潮亦延續至2013年，下月在港舉行演唱會有東方神起、BEAST、A-pink、4minute等韓團外，明年上半年還有日本的Luna Sea、西野加奈、安室奈美惠等人，當中安室奈美惠是出道20年首次在港開騷，令不少樂迷等到頸長，而日本男福山雅治亦有傳6月在港開騷，港迷又要儲錢準備撲飛了。

## 前田敦子「畢業」人氣跌

今年日韓組合有不少分離現象，日本最矚目的必是人氣組合AKB48主將前田敦子(見圖)於3月底宣佈「畢業」離隊，其畢業騷吸引27萬人網上收看，有50萬fans聚集會場外歡送她，不過，她離隊後，爆出跟影星佐藤健飲酒唱K，醉酒當街鬧，形象插水人氣跌。

韓國則有女子組合T-ara傳成員花英遭隊友欺凌，並被迫退出，有網友要求公開退團事件真相，更有超過10萬名網友要求組合解散，欺凌醜聞導致組合人氣急跌，首兩個唱被迫取消，新成員入隊計劃亦要暫緩，元氣大傷。

## 濱崎步封口不談戀事

日韓藝人事業得意，但戀事上卻有不少人觸礁。日本天后濱崎步去年元旦閃電宣佈跟奧地利男友Manuel Schwarz結婚後，今年1月卻突然宣佈離婚，二人避談離婚導火線，之後，步姐上月高調宣佈戀上曾合演《You & Me》MV的舞蹈員內山營我，二人更秘密赴巴黎拍拖，十分纏綿。

不過，步姐宣佈有新歡時，男方被揭未離婚兼有私生子，二人的戀事並不獲大眾認同。本月初步姐攜男友錄影音樂節目，遭歌迷大鬧公私不分，步姐為免得失米飯班主，前日在代代木舉行的跨年演唱會及今晚舉行的《紅白歌唱大賽》已飛起男友，不讓他現身伴舞。昨日步姐出席《紅白》綵排時被問及交往是否順利？步姐拒絕回應，似是不想再炒作戀情。

此外，日本男星窟塚洋介於6月在官網宣佈跟結婚9載的妻子阿濃(NON)離婚，他沒有交代離婚原因，但有傳二人疑避地分居導致感情轉淡，也有指他為了巨乳女舞蹈員Pinky而拋妻棄子。另外，日本女星宮澤里惠於5月宣布離婚，並獲得女兒的撫養權。

韓星方面，型男柳時元遭妻子入紙申請離婚，即使他為愛女盡力籠煲，可惜事與願違。而韓國演藝界金童玉女柳承範和孔孝真亦於8月宣佈分手，結束10年戀情；另一對拍拖9載的女演員韓惠珍和歌手男友Naul也於本月宣佈分手。

■濱崎步(左)穿黑大衣亮相《紅白》綵排。 網上圖片



少女時代港騷晒長腿。 資料圖片



東方神起前晚出席歌謡大戰時表情多多。 網上圖片



金基德在威尼斯影展揚威。 資料圖片

## 李秉憲事業愛情雙喜臨門

### 韓片《Pieta》威尼斯奪金獅獎

今年韓國出產了多部叫好叫座的電影，名導金基德執導的《Pieta》於威尼斯電影節拿下最高榮譽的金獅獎，更成為韓國首位導演獲此榮譽，領獎時，他忍不住高唱韓國民謡《阿里郎》，贏得滿堂掌聲，該片也成功拿下韓國青龍獎最佳電影獎，國內外均受到肯定。

此外，於4月下嫁金融才俊崔俊赫的韓國女星全智賢的新片《盜賊門》在韓國觀影人數破千萬人次，成績驕人；韓國型男李秉憲首度主演古裝片《光海，成為王的男人》也同樣突破千萬觀影人次，他更憑該片在大鐘獎稱帝。首登影帝寶座。他在荷里活的地位也水漲船高，今年先後拍了兩部荷里活猛片《猛火爆2》及《義勇群英：毒蛇反擊戰》，前日他更在節目公開其倫敦寓

所，讓影迷更深入了解他。他亦於8月透過官網宣佈與女演員李敏貞拍拖，事業愛情皆得意。

另一方面，韓國愛情片《建築學概論》和《狼族少年》也引起極大迴響，兩片更分別突破400萬和700萬觀影人次，並造就miss A成員秀智和花美男演員宋仲基人氣高企。



酒井法子在記者會上面帶微笑。 資料圖片



張東健在劇中和金荷娜演情侶。 網上圖片

## 日星復出無運行 酒井法子舞台劇票房欠佳

今年有不少日韓藝人宣佈復出吸金，當中最哄動必定是於2009年因藏有及吸食毒品而入獄，被迫淡出娛樂圈的酒井法子。她於上月3年緩刑期屆滿時，舉行舞台劇《青空的狂詩曲》的記者會，並宣佈復出，她含淚表示已成功戒除毒癮，今後會遠離毒品，做個好演員和好媽媽，可惜其舞台劇票房欠佳，想回復當年勇似乎仍有一段距離。另外，闊別視閑多年的山口智子、鈴木保奈美等女星，今年也先後接拍日劇，只是除被彈走樣外，劇集收視亦告急，當中山口智子擔正的《Going My Home》的收視率曾一度跌至4.5%，非常慘淡。

相反韓國藝人復出即報捷，如因瞞稅而退出娛樂圈一年的名嘴姜虎東宣佈復出，吸引多間電視台找他主持節目，最近他落實跟東方神起的沈昌珉為SBS電視台主持綜藝節目，而型男張東健相隔12年再拍韓劇《紳士的品格》，收視率突破20%大關，劇中的台詞甚至當選為韓國流行語。

此外，韓國型男李準基和玄彬於今年退伍，不少影迷均期待他們的新作，不過，Super Junior(SJ)隊長利特於10月底入伍，過千歌迷哭紅眼，而日本創作女歌手YUI亦宣佈唱畢《紅白》後暫別樂壇，令歌迷惋惜。

## SM

### 推7人新組合

韓國龍頭經理人公司SM娛樂將旗下分屬不同組合的藝人組成特別組合「SM The Performance」(見圖)，並於昨日發表新歌《Spectrum》。新組合由東方神起的鄭允浩、Super Junior的東海及銀赫、SHINee的珉豪和泰民、EXO的KAI和LAY組成，7子於前晚舉行的「SBS歌謠大戰」上，已率先獻唱新曲。SM指出新歌改編自德國籍DJ Zedd的歌曲，由世界知名編舞團隊Nappy Tabs和韓國組合Beat Burger成員沈載元編舞，是一首高質素的舞曲。



## MBC演藝大賞奪魁

韓國搞笑藝人朴明秀(見圖)在前晚舉行的「MBC演藝大賞」拿下最高榮譽的大獎，獲競爭對手兼好友劉在石擁抱祝賀，朴明秀也忍不住在台上親吻獎座，表現激動。劉在石則獲頒「PD獎」，他致謝辭時遺憾一同主持節目《來玩吧》的金媛熙不在現場。

此外，Super Junior隊長利特拿下人氣獎，雖然他正在服兵役，未能現身會場，但也錄下短片感謝大家的支持，軍中的演藝好友也在片中祝賀他，而其隊友奎賢當晚也拿下新人獎。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

## 朴明秀

### MBC演藝大賞奪魁

韓國搞笑藝人朴明秀(見圖)在前晚舉行的「MBC演藝大賞」拿下最高榮譽的大獎，獲競爭對手兼好友劉在石擁抱祝賀，朴明秀也忍不住在台上親吻獎座，表現激動。劉在石則獲頒「PD獎」，他致謝辭時遺憾一同主持節目《來玩吧》的金媛熙不在現場。

此外，Super Junior隊長利特拿下人氣獎，雖然他正在服兵役，未能現身會場，但也錄下短片感謝大家的支持，軍中的演藝好友也在片中祝賀他，而其隊友奎賢當晚也拿下新人獎。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

## 《哈比人》北美票房稱冠

《魔戒三部曲》前傳的《哈比人：不思議之旅》(見圖)繼續在北美大收旺場，連續兩星期登上票房冠軍，單是美國時間上周五開畫日已進帳1070萬美元，美國本土票房已突破2億美元大關，跟隨其後則是里安納度狄卡比奧主演的《黑殺令》(Django Unchained)和曉治積曼主演的《孤星淚》(Les Misérables)，兩片分別收970萬美元和940萬美元。

■文：Mana / 圖：資料圖片

